Математика 9 класс

	Дата
	Тема
	Задание

	12.05. 


	Все действия с целыми и дробными числами
	1) стр. 205 №988 – в тетради (чтобы найти несколько процентов от числа, нужно число разделить на сто и умножить на этот процент)
2) стр. 205 задача №992 – в тетради (задача в 2 действия)

	13.05.
	Все действия с целыми и дробными числами
	1) стр. 205 №994 (3,4,5) – в тетради 
2) стр. 206 задача №997 – в тетради (задача в 4 действия). В краткой записи не хватает фигурной скобки

	14.05.
	Вычисление объема прямоугольного параллелепипеда. Соотношение кубических мер
	1) Вспомните (устно):

- Что представляет собой прямоугольный параллелепипед? Рассмотрите рис. 92 стр. 216. Какова длина и ширина параллелепипеда, если масштаб 1:5 (рисунок уменьшили в 5 раз)?
2) стр. 218 №1055 – в тетради (объем = длина х ширина х высота)
3) стр. 218 задача №1056 – в тетради (задача в 2 действия)

	15.05.
	Вычисление объема прямоугольного параллелепипеда. Соотношение кубических мер
	1) стр. 219 задача №1060 – в тетради (задача в 3 действия)
2) стр. 219 №1058 – в тетради
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Haitgnre:

8% or 1370 kr 10% or 45,65 p. 40% or 40 m 70 cm
12% or 7347 p. 70% or 82,32 m 55% or 150 p. 75 k.
62% or 901 p. 3% or 147,3 kr 65% or 36 kM 700 M
25% or 5000 m 15% or 520,7 m 48% or 970 T 500 kr

KonneHTpanus cojM B BEPXHEM CJOe BOJbI 03€Da COCTABJIAET
30% B 1 1 Boasl. CosenobbiBatomuii KombaiiH 3a 1 4 mepepaba-
reiBaer 1000 a1 Boasi. Crombko conm gobyser xombaiH 3a 7 9
pabors1?

Jlyummue copra caxapHoii cBEKJBI copepixar 20% caxapa. Ckomab-
KO caxapa MOKHO MOJIYYMThL M3 CAXapHOH CBEKJBI, KOTOPYIO 3a-
BO3MJIM Ha 3aBoA B cpeiHeM no 380 T B JeHh B TedeHHe MecAla
(30 ameit)?

Ilpn Bapke msaco Tepsier 40% cBoero Beca. CKOJBKO BapéHOro
Msica moayaures ud 15 kr ceporo? CKOJBKO MSACHBIX GJII0f MOX-
HO NPHUTOTOBUTH U3 BEPéBO]‘O Msca, €CJIH Ha KaXAyio NOPIHIO
Tpebyerca 50 r msaca?

B mxkose 1050 yuammuxca. B saumune kasukyaer 20% yuammx-

cA BBIEXANW HA OTABIX 3a ropox. Kakoif mpoment ywammuxcs
ocrasica B ropoge? Ckoabko 310 uenoBex? Pemmrte 3agauy ABy-
Ms cnocobamu.

Wsmenure unciossie paHHbIe 3agaun. MavmennTes nm Xox eé pe-
menusn?

1) (100000—-154,38):2+75,715-3—-3028,608:36
0,025-124+9,746:22+(10000—9184,52:2)
(1-0,099)+(14,35+18,067)-27+3288,6:58

2) 2,5:4-28+43,068-(0,723+18,277)+900,011
3,05:2-50-0,072-(2,329+0,671)—-1,798
1000000—-70035:35+149,087-9
59,29:77+28098:14+(90,706—9184,52:236)

1) 0,06 yBenmunTe B 4 pasa; K MOJYYeHHOMY IPOU3BEJCHHIO IPU-
6asbre 127,08; mosydeHHyI0 CyMMy yMeHbuTe B 6 paa.

2) Yucao 109,2 ymHOMBTE Ha pasHocTh ymcen 12,3 u 7,3.

3) Yucno 185,4 paszenure Ha cymmy umcen 3,002 u 5,998.

4) Pasrocts umcen 1 u 0,875 yBesmusre B 8 pas.

5) Ilpoussesenue uucen 3,4-3 ysemmunte Ha 10,6.




[image: image2.png]995. 1) Haiigure uersépryio uyacts npoussexenns 0,165 ma 18.
2) Yacrroe or genenusa 112,7 ma 25 ymenbmmurte Ha 1,009.
3) Ipounasenenne uucen 0,015 ma 24 paspgenure Ha 5.

996. Jlns okpackm moja B KOMHATE IJIOMaAb0 15 KB. M npubansu-
TEeJbHO HYXHO 4,5 Kr MacaaHoif Kpacku. CKOMBKO KHIOrPAMMOB
MacAAHON KPACKM MOTpeGyeTcss AJNs OKPACKM TOJNa B KOMHATe,
JAMMHA KOTOpoW 7 M, a mmpuHa 5 M?

997. Pemmre 3ajady 10 KPaTKOM B3ammMCH.
I pens — 670,5 kr A6I0K ==

II gesr — B 4 pasa Gosbme -
II1 gens — Ha 1560 Kr MeHsblue, yem
Ilena 1 kr — ... p.

CKOJIBKO JeHEr MmoJy4YeHo 3a Bce AOI0KH?

998. Teppuropus ropozga 64000 ra. O6mas mIomagb 3eTEHBIX HACAK-
neunit cocraBnsier 15%. CKOJBKO TeKTAPOB 3€JEHBIX HACAMKIe-
Huil B ropoge?

999. Hene3HoAOPOXKHBIN I'PY30BOil BaroH Mosker nepesestu 60 T rpy-
3a, CTONBKO ke mepeBeayT 20 rpysoBeix aBToMobmiel. CKOIBKO
HaJI0 ABTOMOOHJIEN TAKOi 7K€ IPY30I0OAEMHOCTH, YTOOBI Pasrpy-
auTh 14 TaKMX BaroHOB?

1000. 8091:24 4239:27 16988:137
8823:17 24378:34 14715:185
7482:15 24130:19 62230:127

11872:16 61704:36 649650:213

IIpoBepbTe 0GpATHBEIM ApU(PMETHUECKAM JeHCTBHEM.

1001.(752-103 —9809)+ (56 808 +806 - 302):100
(360-240+13600)— 782 340:85—95200:170
(1000000—930-107)—136051:17+172140:19

1002.840-120—37950:75+907-108-27109,8
103140:573+730-108 —29440:320
350525:175—55200:120+2013-406
304-230-73444:172+(390-180—28316,95)

Kasxaoe uncsio, mosiydeHHoe B oTBeTe, yseauubre Ha 100, 1000,
10000 u sammmmTe B BHJAE IpUMepa.




[image: image3.png]1051.Ha pucynke 92 M3o0paskéH NpAMOYIOJBHSI IADAILIENSNUIIEH.
Kaxosa ero jeficTauTensuas AIMHE 1 BLCOTA (MacmraG: 1:5)7

Puc. 92

1052. PaceMOTpHTE PHCYHIH 1 OTBETHTE Ha BONPOCHL.

1) Kax HABLIBACTCS PeOMeTH-
weckad (Qurypa, usobpaxen-
Haf Ha pEcyHKe 937

} 1) Kax massiBaeTcs reomerpu-
‘YecKoe Teo, H300pakEHnoe HA
pucyrke 94?7

Puc. 93

2) Hagosure, nokammure U
HojCumTATe CTODOHBI, YIVIBI
M BEpIIMHLI IPAMOYTONBHAKA,
3) Kak HassBalOTCA CTOPOHBI
IDAMOYTOTBEMKA?

Kaxumu hurypamn sBasiores
ero CTOpoHbI?

4) UsmepbTe LIMHY M MIHDH-
HY IDAMOYTONLHAKA.

Pue. 84

2) Hasosure, OKAXKATE B HOA-
cumraiite Bee rpani, pébpa u
BePIIMHEE! NApa/LIeIenniela.
3) Kak HaseiBaOTCA rpaHy ma-
panaenenunena?

Kakuym QUrypaMu SBIsioTes
ero rpaxm?

4) HauepTure passépTry mps-
MOYTONIBHOr0 MApasTesenyne-
e 5 em, nrapuma 2 oM
u BEicOTa 3 CM.




[image: image4.png]6) Burancsmre nepumerp kBa- | 6) Buramcamre momags mo-
Apara. HOI # GOKOBOI TMOBEPXHOCTEH
xyba.
7) Beramenure o6BEM KyGa.

Cpasrure xy6 u kBagpar. B uém ux pasnuume? B uém nx cxox-
crBo?

1054.Cpasrure Ky6 ¥ napannenenunen Ea pucyakax 92 m 94. B uém
CXOACTBO M PA3IMYME 3THX IeOMETPHYECKHX Tena?

1) Cpasrmre mx rpasu.

Kaxumy reomerpuueckuMy (UIypaMu ABIAIOTCA rpaHn KyGa?
Cronsko rpameft y xy6a?

KaxuMu reoMeTpHYeCKHMH (GUTYDAMH SBIAIOTCS IDAHK MPAMO-
yronpHOro mapannenenunena? CKOMBKO rpaedf y mapaienems-
nena?

2) CpasumTe pébpa kyba M mapajiterenunesa.

Cronpro pébep y xyba u mapasnenemumena?

Karosa gmma pébep y ky6a?

Karona mma pébep y napamrerenumesa?

3) Croabio Bepumn y xyba?

CxonbKo Bepmmn y mapainenemmmena?

4) Kaxoii napatesenunes moxHo Hassats kyGom? Ilouemy?

5) CpasmmTe pasBépTKH Kyba W mapaiienenimena. B uém mux
CXOHCTBO ¥ pasimine?

1055.1) Hymuo maMeputs o6LEM BOIH B akpapnyme mammofi 15 1w,
mupuHO# 8 am, BEcoroit 10 . B karux vepax p Gynere ma-
MepsTh 06BEM TOro axBapuymMa?

2) B aksapuyme naasaior 40 pui6. Kakolt 0Gb8M BOAB NPHXO-
AMTCH HA KAMAYIO PEIOY?
1056.C mons gymmoit 2500 M m muprrOl 800 M coGpaan B cpex-

Hem no 180 i xapropens ¢ 1 ra. Kaxkos ypoxait kaprodens ¢
nons?

1057. Vaanuvesn 9 Kacca nopydeHo YOpaTh a1 # KOPHIOD. Sa mve-
er quBy 25 M u mupury 16 M. Jiunea kopugopa 35 M, mupm-
Ha 4 M. Karylo miomans [omken yopaTh Kbl yIeHAK, ecan
B knacce 16 mromsHAKOB?

218




[image: image5.png]1058.111k0na uMeeT 3 3eMeNbHBIX VYACTKA NPAMOYTOMBHOMH (GOPMEL.

Hausa lapane Tlrowans
Vuacrox
(s mepax) | (s Metpax) | (8 xm. )
1 yuactox 200 50 ?
1T yuncror 350 40 ?
I yuacrox 300 20 ?

CroNBKO HYXHO BHECTH yA0OpeHMI Ha BCK ILIOMIAIb, CJHH H3-
BecTHO, uTo Ha 1 ra tpebyerca 300 kr cymepgocdara m 200 kr
Kanuitwoit comn?

1059.B ropoze 8000 antobycon, TpomreiiGycon ma 5500 Mersme, Hen
antobycon, Tpavnaes a 1300 membme, wew TposTelbycon, A Tak-
cn m 2,5 pasa Goxeme, wem amToBycom. CROTBKO BCETO TPAMC-
HOPTHEIX CDEACTE B TOPOZE?

YHCA0 KaAIOO BIAR TPAHCHOPTHIX CPEACTR OKPYTIHTE A0 €H-
HHL[ TBICAY.

1060.1kad anst Geass mmeer pmmmy 114 em, pucory 2 m 10 e,
mmpuny 58 en. Kmoxnuit mxad uncer ammny 98 ow, mmpamy

45 cm, Beicory 1 M 55 cm. Ha ckosbko Goinime 0Gbém mkada
mas Geabd, wem 00béM KHmKHOrO meada?

1061. TacTvacconsii AmAK 417 GPYKTOR MMeer ATHHY 68 cM, mH-
puny 43 oM, pucory 18,5 M, a JepeBSHRHIE SmUK mMeeT Ty
e AnuHy, mupuny — ua 9 e Goaswe, a seicory — ma 0,7 oM
wenbite. ODBEM KAKOLO AIMKKA GOABUIE K HA CKOABKO GOAbie?

1062.HasosuTe M3BECTHBIE BAM TeOMeTDHUECKHe Tela.

Tlokasmare Mosenn MUIMHIPa KoEyca. Kaxue GuiBaor xoHycs1?

HaaoBuTe i TOKAKNTE OCHOBAMHS TOJHOTO ¥ YCEUSHHOIO KOHY-
coB # uwmiHApa. Kakue (UIYPL AERAT B OCHODANWR aTHX TEX?

Tokaure GOKOBEIE NOBEDXHOCTH ATUX TEN.
Tlokaxure Beicory B muamsipe. [lokaskure BhICOTY B IOJHOM
W YCEeUSHHOM KOHYCaX.

Kaxue TOUKH COPAMHAET BHICOTA B IOJHOM KOHYCE, B YCEUEHHOM
KoHyce, B LHIHHADE?

Hem OTAMYAETCA LMAMHAP OT MHOMHOrO Komyca? YeMm oHE mO-
xoxn?




